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1. Ôóíêöèÿ F íåïðåðûâíà íà R è F (F (x)) = x. Äîêàæèòå, ÷òî åñòü

òî÷êà c, òàêàÿ ÷òî F (c) = c.

2. Ôóíêöèÿ F íåïðåðûâíà íà R è îãðàíè÷åíà. Äîêàçàòü, ÷òî äëÿ ëþáî-

ãî ÷èñëà T íàéäåòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü xn →∞, òàêàÿ ÷òî F (xn+
T )− F (xn)→ 0.

3. Ðàâíîìåðíî ëè íåïðåðûâíû óêàçàííûå ôóíêöèè?

• sinx2, x ∈ [1,∞);

• 1
π−2 arctanx , x ∈ [1,∞);

• x log x x ∈ [0, 1].

4. Íàéäèòå íàèáîëüøèé ïîêàçàòåëü α, òàêîé ÷òî ôóíêöèÿ f ã¼ëüäå-

ðîâà ñ ïîêàçàòåëåì α, åñëè

• f(x) = xβ, x ∈ [0, 1];

• f(x) = xβ, x > 0;

• f(x) = arcsin x, x ∈ [−1, 1].

5. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáóþ íåïðåðûâíóþ ôóíêöèþ íà îòðåçêå ìîæíî

ïðèáëèçèòü ëèïøèöåâîé ñ ëþáîé ñòåïåíüþ òî÷íîñòè.

6. Áûâàþò ëè ôóíêöèè ñ ïîêàçàòåëåì ã�åëüäåðîâîñòè áîëüøå åäèíè-

öû?

7. Âû÷èñëèòå sin′ x ïî îïðåäåëåíèþ.

8. Ïðîäèôôåðåíöèðîâàòü ôóíêöèþ xx.

9. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçîê êàñàòåëüíîé ê ïàðàáîëå y = x2 + 1, âûñåêà-
åìûé ïàðàáîëîé y = x2, äåëèòñÿ òî÷êîé êàñàíèÿ ïîïîëàì.

10. Íàéäèòå âñå äèôôåðåíöèðóåìûå íà [0, 1] ôóíêöèè f , óäîâëåòâîðÿ-
þùèå óñëîâèþ f + f ′ = 0.

11. Ïóñòü K � çàìêíóòîå ìíîæåñòâî íà ïðÿìîé. Ïîñòðîéòå äèôôåðåí-

öèðóåìóþ ôóíêöèþ, êîòîðàÿ îáðàùàåòñÿ â íóëü ðîâíî íà K.
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